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Sean a, b, ¢ constantes reales tales que o # 0. Sea x una variable real. Llamaremos inecuacién cuadrtica a
toda inecuacion en la que uno de sus miembros se puede llevar a una expresion de la forma oz + b+ ¢ v el

otro miembro s cero.

Son inecuaciones cuadriticas:

b) 2?5z +620

) 2 42w +1<0
) 32— 27 <0

) 24850

Consideremos como caso 1, aquel en el cual Ia expresion az + bz + ¢ es factorizable (& > 0). Para resolver
estas inceuaciones se debe factorizar la expresion az? + b + ¢, para pesteriomente aplicar el procedimicato
wsado para. resolr las inecuaciones de los ciemplos anteriorcs (por medio do una “tabla de signos”)

Recuerde que si la expresion ar? +br+ ¢ es factorizable entonces s cumple que:
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Conzy 25 los ceros del polinomio az? + br + ¢

Resuelva cada una de las siguientes inecuaciones:

b2z -620

a) ot -2 -35<0
d) —22 4324220

€) 3tz +2>0

o) s otz <0 £) 18— 207 >0
£) #0320 h)T-2t <0
Solucién.

a) ot -2 -35<0

Para la expresicn 2? — 20 — 35 se tiene:

A = a-a)(-ss)
A= 4+
a 144

— 22— 35 es fetorizable y ademds:
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2= (-7 +5)
P -2-3<0 = (z-T)(r+5) <0

Resolviendo esta tiltima inecuaci6n se tiene:
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Por o tanto el conjunto sclucién de

—85<0e |57 [,osma





